


## CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> <i>Numele și prenumele</i>	<b>Păsărin I. Benone</b>		
	E-mail: <a href="mailto:pbeno@uaiasi.ro">pbeno@uaiasi.ro</a> , <a href="mailto:proed@uaiasi.ro">proed@uaiasi.ro</a>		
	Data nașterii: 12.09.1963.		
	Departamentul: <i>Managementul producțiilor animale</i>		
	<b>Facultatea de Zootehnie</b>		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	<b>Membru în Consiliul facultății</b>		
<b>C. Experiența profesională</b>			
<i>Perioada (de la – până la)</i>	<b>Profesor universitar</b> 2007– prezent; <b>Conferențiar universitar</b> 2002 – 2007; <b>Șef lucrări</b> 1998 – 2002; <b>Asistent universitar</b> 1994 – 1998; <b>Preparator universitar</b> 1991 – 1994		
<i>Perioada (de la – până la)</i>	<b>2016 - prezent</b> <i>Prorector al USAMV Iasi</i> <b>2008-2016</b> <i>Decan, Facultatea de Zootehnie Iași</i> <b>2004-2008</b> <i>Cancelar, Facultatea de Zootehnie Iași</i> <b>2009 – prezent</b> <i>Conducător de doctorat</i>		
<b>D. Educație și formare</b>			
<i>Perioada (de la – până la)</i>	<b>2016 - prezent</b> <i>Prorector al USAMV Iasi</i> <b>2008-2016</b> <i>Decan, Facultatea de Zootehnie Iași</i> <b>2004-2008</b> <i>Cancelar, Facultatea de Zootehnie Iași</i>		
<i>Perioada (de la – până la)</i>	<b>Studii postuniversitare:</b> Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași, Certificat de absolvire „ <i>Tehnologia Învățământului Deschis la Distanță</i> ”, 2010. <b>Studii postuniversitare:</b> Bioagrico, Italia Training for international inspectors, 2010 <b>Studii postuniversitare:</b> U.S.A.M.V. Iași, “ <i>Management și marketing în agricultură</i> ”, 2009 <b>Studii postuniversitare:</b> Bologna, Italia, Introductory course to Certification Systems in Organic Farming, 2006 <b>Studii postuniversitare:</b> Aristotle University of Thessaloniki , Greece Certificate of specialist in Animal Bio-Ethics, 2004 <b>Studii postuniversitare:</b> Institute Nationale Polytechnique de Lorraine - Ecole Nationale Supérieure d'Agriculture et d'Industrie Alimentaire, Nancy, France, Certificate of specialist in Animal Bio-Ethics, 2002 <b>Studii universitare:</b> Institutul Agronomic Iași, Facultatea de Zootehnie și Medicina veterinară, Diplomă de Inginer diplomat , <i>Sept. 1986 – Iul. 1991.</i>		
<b>E. Limbi străine cunoscute/nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	<b>Engleză</b>		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	<b>Franceză</b>		
	Înțelegere B2	Vorbire B 2	Scriere B2

<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	Comunicare bună și prelucrarea informației, adaptabilitate la nou, învățare și autodezvoltare, cunoașterea de Limbi străine, inițiativă și creativitate, gândire critică, management al unor procese de producție, autoîncredere în condiții de incertitudine, gândire și acțiune
<b>G. Competențe manageriale</b>	Gândire analitică, tehnica de construire a echipelor, comunicare, consiliere, creativitate, adoptare de decizii, delegare de sarcini, realizarea de raționamente, management coerent al schimbărilor, management constructiv al stresului, motivare, lucrul în echipă
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, <i>total 17</i> , din care prim autor/coordonator <i>12</i>
	Lucrări științifice, <i>total 130</i> , din care în reviste/volume cotate/indexate ISI <i>22/12</i>
	Brevete de invenții, <i>total 3</i> , din care în străinătate <i>0</i> .
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr <i>total 22</i> , din care în calitate de director/responsabil /partener <i>11</i>
<b>J. Premii/distincții</b>	Număr <i>total 15</i> , din care în străinătate <i>4</i>
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr <i>total 12</i> , din care în străinătate <i>4</i>
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Motivația primă a candidaturii pornește de la autoevaluarea cunoștințelor acumulate de-a lungul ciclurilor de studii absolvite, la care se adaugă experiența dobândită în mediul managerial academic dezvoltându-mi, astfel, aptitudini de analiză și însușindu-mi procedee de lucru care pot fi utile comunității academice a Facultății de Zootehnie.</p> <p>O altă motivație a candidaturii mele o reprezintă dorința de a asigura coerență, simplitate, transparență, eficiență și rigurozitate în activitățile desfășurate în cadrul Consiliului facultății.</p> <p>Totodată, consider că mă caracterizează seriozitatea, perseverența, lucrul în echipă și atitudinea pozitiv- constructivă, elemente necesare dezvoltării profesionale în activitatea didactică și în întreg învățământul universitar.</p>

16 ianuarie 2020

Semnătura

